

哈里斯正式接受民主党总统候选人提名

新华社电 美国副总统哈里斯22日晚在伊利诺伊州芝加哥举行的民主党全国代表大会上正式接受民主党总统候选人提名。

哈里斯现年59岁,曾任加利福尼亚州总检察长、联邦参议员。她是美国历史上首位非洲裔和南亚裔女性总统候选人。

哈里斯当天在演讲中阐述竞选政治纲领,表示会把“强化中产阶级”作为核心目标之一,承诺将创造就业机会、发展经济,降低医保、住房和日用品价格等。哈里斯说,她将捍卫女性堕胎权,改革“破碎的”移民系统,维护美国国家安全。

哈里斯在演讲中抨击美国前总统、共和党总统候选人特朗普,后者在社交媒体上予以回击。

为期4天的民主党全国代表大会22日晚闭幕。大会举办期间,支持巴勒斯坦的示威者在会场外持续抗议,表达对拜登政府应对巴以冲突政策的不满,多名示威者与警方发生冲突后被捕。

当前,在可能决定选举结果的关键摇摆州,选情依然胶着。在民主党举办全国代表大会的这周,特朗普在密歇根州、北卡罗来纳州、亚利桑那州等举行多场竞选活动。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的数据,截至22日晚,哈里斯在威斯康星州和密歇根州分别领先特朗普1个和2个百分点,在宾夕法尼亚州、北卡罗来纳州和亚利桑那州,哈里斯分别落后0.2个、0.9个和0.2个百分点。

(颜亮 熊茂伶)

2492克拉! 史上第二大钻石被发现



22日,博茨瓦纳总统马西西在办公室展示钻石(视觉中国)

当地时间8月21日,一颗重达2492克拉的钻石在非洲博茨瓦纳被发现。22日,博茨瓦纳总统莫克维齐·马西西在总统办公室内亲自向全世界展示了这颗钻石。他表示:“它令人难以抗拒。我很幸运能在我的时代看到它。”随后,他还叫来政府高级官员仔细观察它。

发现这颗钻石的卢卡拉钻石公司在周三发布的公告中称,该公司使用安装在矿场的X射线技术识

别并定位到了这颗钻石。公司首席执行官还表示:“能够完整地回收如此巨大、高质量的钻石,证明了我们钻石回收方法的有效性。”

据悉,这颗重达2492克拉的钻石尚未被命名。它是历史上被发现的第二大的钻石。世界上最大的钻石是此前南非于1905年发现的重量为3106克拉的“库里南”钻石,它后来被切割成为9颗大钻和近百颗较小钻石,其中最大的一

颗被当时英国国王爱德华七世命名为“大非洲之星”,被装饰在英国的君主权杖上。

博茨瓦纳是一个拥有260万人口的南部非洲国家,是仅次于俄罗斯的第二天然钻石生产国,近年来出土了世界上所有大型钻石。此次发现这颗钻石的卡洛维钻石矿,在过去10年中,还曾挖掘出了另外4颗超过1000克拉的钻石。

(红星新闻 王雅林)

致17名中国籍劳工遇难

韩国电池厂火灾调查结果公布

当地时间23日上午,由韩国警方以及劳动部门等组成的“华城电池厂大火”事故调查组对外发布事故调查结果。调查结果显示,涉事企业(Aricell)早在2021年开始向韩国军方提供相关电池产品时开始,就一直采取调包检测用产品等欺瞒方式通过安全检查,生产过程粗制滥造、疏于管理,最终不良电池产品发生起火燃烧酿成惨剧。

韩国警方调查发现,从2021年开始,涉事企业在向韩国军方提供相关产品时,一直通过单独制造一批电池调包检测用产品等方式

人为操纵检测数据,用以通过韩国军方的安全检测。韩国军方在今年4月采购批次检测中发现涉事企业伪造产品说明等问题,判定该企业相关批次产品未达国防标准。此后该企业在赶工过程中,产品不良率大幅上升,最终发生不良产品起火引发事故。

韩国警方目前已针对涉事企业负责人等展开调查,调查企业管理者过失并进行后续追责。

今年6月24日上午10时30分左右,位于韩国京畿道华城市的一家锂电池制造厂内发生电池起火

引发严重火灾。事发现场监控视频显示,在发现电池产品冒烟起火时,现场员工曾尝试使用灭火器扑灭火情,但爆炸式的电池燃烧导致厂房内浓烟滚滚,火势迅速蔓延失控,现场员工也失去了逃生的最佳时机。最终厂房内堆积的3.5万多个锂电池燃烧殆尽,大火在持续了5个多小时之后,现场主要火势才最终被扑灭,消防人员进入现场后发现20多具被烧焦的遗体。事故最终导致包括17名中国籍劳工在内的23人在火灾中不幸丧生,另有8人受伤。(央视)

泰国北柳府 一架小型飞机坠毁 机上载有5名中国籍乘客

当地时间22日下午3时30分左右,一架小型飞机在泰国北柳府坠毁。根据初步报告,机上有7名乘客和2名飞行员。截至记者发稿,事故原因及伤亡情况尚未公布。

有泰国媒体报道称,机上有5名中国籍乘客。中国驻泰国大使馆表示,情况还在进一步核实中。

据北柳府警方消息,坠机地点位于北柳府 Bang Pakong 区 Ban Khao Din6 号村。目击村民表示,他们看到飞机在空中爆炸后坠落,机翼掉入了附近的虾池。

泰国飞行服务有限公司报告称,其航班号为TFT209的飞机失联。飞机失联前于下午2点46分从素万那普机场起飞,目的地为达勒机场。下午2点57分,飞机在距离素万那普机场东南方18.7海里处失去联系。

警方推测,在北柳府坠毁的飞机可能为该公司失联的飞机。(中新社 李映民)

以色列代表团 赴埃及会谈

中新社电 以色列代表团22日前往埃及首都开罗,与埃及、美国代表团讨论“费城走廊”等问题

《以色列时报》报道称,当前谈判的症结之一在于“费城走廊”。以总理内塔尼亚胡坚称,以色列国防军对“费城走廊”的控制对于防止巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)重新武装至关重要。哈马斯则表示,以军必须从加沙地带全部撤出。

据卡塔尔“新阿拉伯人”网站报道,以色列、美国和埃及代表团22日在开罗举行会谈。报道称,以色列代表团正在考虑在“费城走廊”部署国际部队,以军将逐步撤出。以色列总理办公室随后对该报道予以否认,并称以色列将坚持控制“费城走廊”的原则。

据以色列第12频道电视台报道,内塔尼亚胡近日批评以色列代表团在谈判中表现软弱,不断寻求妥协,只有他坚持维护以色列的利益。报道称,以谈判人员认为内塔尼亚胡坚持以色列在“费城走廊”驻军并不是必要的,而是谈判的“障碍”。

有以色列官员表示,内塔尼亚胡的立场是,必须对哈马斯施加军事和外交压力,以达成协议。达成协议也并不意味着战斗结束,以色列将继续战斗到实现所有目标。

路透社22日援引消息人士的话称,围绕以色列未来在加沙的军事存在以及释放巴勒斯坦被关押人员等问题的分歧,阻碍了协议的达成。有哈马斯官员称,美国提出的过渡性提案“不包括永久停火”。

美国常驻联合国代表22日在安理会巴以问题公开会上表示,加沙地带停火和释放人质协议“达成在望”,并敦促安理会成员国向哈马斯施压,使其接受以色列已同意的过渡性提案。

美联社称,以军宣称哈马斯试图在汗尤尼斯重组,近日不断对该地区发动袭击。

联合国人权事务高级专员办事处22日在社交媒体上发文称,自去年10月以来,加沙地带已有约90%的人口流离失所,被限制在仅占加沙地带1/10的地区。